



全市农商银行（农信社）贷款余额突破600亿元



项城农商银行党委委员、分管信贷的副行长王希君赴企业调研生产经营情况，及时对接资金需求。
张志华 摄



鹿邑农商银行积极走访对接辖内农户，大力推广线上信贷产品“金燕e贷”，为三农发展提供资金支持，全面助力乡村振兴。
任昱光 摄



淮阳联社立足金融阵地，为辖内中小企业提供信贷资金支持。图为淮阳联社领导班子成员前往辖内企业生产车间进行实地调研。
鲁一鸣 摄



郸城联社主任韩旭考察大学生创业种植合作社，提供资金支持，帮助大学生创业。
薛冰川 摄

周口市农商银行（农信社）

多举措实现疫情防控和业务发展双赢

本报讯 疫情暴发以来，周口市农商银行（农信社）在市委、市政府的正确领导下，强化使命担当，及早部署，多措并举，把疫情防控和提供良好金融服务作为工作中的重中之重，有力支持了疫情防控、复工复产及三农领域重点工作。

优化服务，业务发展逆势而上。疫情期间，全市农商银行（农信社）大力推动线下业务线上化，积极提供电话和预约服务，全面推广线上贷款“金燕e贷”（无抵押、无担保、纯信用，利率低，最高可贷30万元）、暖心高效的金融服务，实现了业务逆势而上的喜人局面。截至4月底，全市农商银行（农信社）资产总额达1340亿元，新增存款150亿元，占全市金融机构新增额的50%；存款余额达1275亿元，占全市金融机构余额的35%；新增贷款44亿元，占全市金融机构余额的37%；贷款余额达611亿元，

周口市农商银行（农信社）

重投放强管理 勇担当展形象

本报讯 近年来，周口市农商银行（农信社）在市委、市政府的正确领导下，以加强党的建设为统领，围绕“四个银行”建设，持续深化普惠金融，全力服务乡村振兴战略，不断提升管理水平，苦干实干，各项工作开创历史新高，有力支持了周口经济社会发展，赢得了多方认可与好评。

存贷业务创新高，服务实力再增强。截至2020年4月底，全市农商银行（农信社）资产总额达1340亿元；新增存款150亿元，占全市金融机构新增额的50%；存款余额达1275亿元，占全市金融机构余额的35%；新增贷款44亿元，占全市金融机构新增额的37%；贷款余额达611亿元，占全市金融机构余额的38%；存贷款市场份额及新增市场份额均居全市金融机构第一位，新增额、余额及增幅在全省系统18家地市中处于首位，服务地方经济发展的能力和实力得到进一步增强。

支持地方倾全力，措施方式再创新。全市农商银行（农信社）立足“支农支小支微”的市场定位，以服务乡村振兴为抓手，围绕金融扶贫、“六村共建”、百城建设提质工程等重点工作，通过强化信贷队伍建设、线上产品创新、整村授信、增户扩面等措施，减费让利，阳光办贷，落实优惠政策，有力支持了三农、扶贫攻坚、中小微企业发展及产业结构调整，形成了多方共赢的良好局面。截至2020年4月底，全市农商银行（农信社）涉农贷款余额达562亿元，扶贫贷款余额达21亿元，中小微企业贷款余额达254亿元；2020年前4个月缴纳各项税金2.56亿元。

内部管理严规范，风控能力再提高。全市农商银行（农信社）以现代化银行建设为抓手，加快体制机制转换

的同时，持续完善公司治理，梳理规范各项制度，完善健全各项流程，通过设置制度红线、强化合规监督、严格奖惩落实等，管理精细化水平大幅提升；较好运用了省联社绩效考核、会计管理系统，创新引入了印控管理系统，成功上线了员工违规积分管理系统，科技化运营能力得到有效提升，大力推进作风整顿，提高执行效率，调动了广大干部员工的工作热情和干劲；舆情风险、流动性风险防范能力持续提升，风险化解得到有效处置。

社会责任强担当，系统形象再提升。全市农商银行（农信社）积极履行社会责任，先后冠名和承办了省十三届运动会、周口市“欢乐进万家”春节文化活动、周口市男子篮球联赛、全市金融系统“我和我的祖国”主题演讲比赛、周口市民营和小微企业“百千万工程”暨金融扶贫业务推介会等，组织开展了金融知识进万家、金融知识万里行等宣传活动，以实际行动支持周口“五城联创”工作，强力推动定点扶贫和金融扶贫，大力开展省级文明单位创建，有效提升了社会影响力。2019年，周口农商银行获省级文明单位荣誉称号，辖内10家市行社中省级文明单位已达8家。郸城农信联社营业部被中银协评为五星级网点，是我省农信社获此殊荣的3家营业机构之一。目前，全辖五星级网点1家，四星级网点2家，三星级网点1家。

下一步，全市农商银行（农信社）将围绕省委十届十次全会、市委四届十次全会及“两会”部署，团结带领全市广大干部员工，以乡村振兴战略为引领，全面实施转型，加快发展，为推动周口高质量跨越发展、绘就周口特色添彩画卷作出新的更大贡献。
(娄庆波)



西华联社普惠金融部客户经理深入社区和超市开展营销宣传，为有资金需求的客户迅速办理相关手续，全力推动复工复产、复商复市。
赵亚威 摄



沈丘农商银行客户经理深入企业开展走访调研活动，了解企业生产经营、资金状况，充分听取企业的意见和建议，及时提供信贷资金支持。
任佚 摄



周口农商银行疫情期间加大信贷投放力度，积极支持中药企业转产防疫物资。
汪倩 摄



扶沟农商银行党委副书记、行长张祖军深入该县工业园区企业走访调研，了解企业生产经营情况。
焦洋 摄



太康农商银行董事长刘同彬实地调研企业生产经营情况，为复工复产提供资金支持。
李志 摄



商水农商银行黄寨支行员工在“整村授信”过程中，到渔网加工户家中现场办贷，向其发放贷款10万元。
李希光 摄